

# Brazílie a Čína budou obchodovat v juanech.

[czechfreepress.cz/svet-kolem-nas/brazilia-a-cina-budu-obchodovat-v-juanoch.html](https://czechfreepress.cz/svet-kolem-nas/brazilia-a-cina-budu-obchodovat-v-juanoch.html)

Hodnocení čtenářů: ● ● ● ● ● / 3

Nejhorší Nejlepší

8. dubna 2023

Čínský renminbi (RMB – juan) zrychluje v rozšiřování svého globálního používání, což je trend, který pomůže vybudovat odolnější mezinárodní měnový systém, takový, který je méně závislý na americkém dolaru a více přispívá k růstu obchodu, uvedli ve čtvrtek odborníci .

Komentovali to poté, co Čína a Brazílie – dvě hlavní rozvíjející se ekonomiky a členové BRICS – údajně dosáhli dohody o obchodování ve svých vlastních měnách, přičemž se vzdali amerického dolaru jako zprostředkovatele.



Dohoda umožní Číně a Brazílii uskutečňovat své rozsáhlé obchodní a finanční transakce přímo a vyměňovat si RMB za reals a naopak, namísto přechodu přes dolar, uvedla ve středu Agence France-Press s odvoláním na brazilskou vládu.

Zpráva přichází uprostřed rostoucího globálního využívání RMB. První čínská přeshraniční transakce se zkapalněným zemním plynem urovnaná v RMB byla dokončena v úterý poté, co Exportně-importní banka Číny začátkem tohoto měsíce dosáhla první spolupráce na úvěru v RMB se Saúdskou národní bankou, největší bankou v Saúdské Arábii.

Zhu Min, místopředseda Čínského centra pro mezinárodní ekonomické výměny, uvedl, že probíhá trend, že více ekonomik je ochotno používat RMB při zúčtování a platbách, což je pro čínskou měnu „významný krok“ k internacionalizaci a odráží rostoucí důvěra mezinárodního společenství v ni.

Finanční sankce přijaté Spojenými státy od začátku ukrajinské krize spustily do určité míry „krizi důvěry“ pro dolar, čímž podpořily globální používání jiných měn včetně RMB, řekl Zhu na okraj Boao. Výroční konference Fórum pro Asii.

Zhou Maohua, makroekonomický analytik z China Everbright Bank, uvedl, že používání místních měn v bilaterálním obchodu bude pro Čínu a Brazílii výhodné pro všechny, čímž se sníží riziko výkyvů směnných kurzů, kterým čelí společnosti zahraničního obchodu, a tím se podpoří růst obchodu.

V únoru Čína a Brazílie podepsaly memorandum o porozumění o vytvoření zúčtovacích mechanismů RMB v Brazílii, které odborníci považují za nezbytnou infrastrukturu pro obě ekonomiky pro obchodování s místními měnami.

Ujednání pomohou podnikům a finančním institucím obou zemí využívat RMB k přeshraničnímu obchodu a usnadní bilaterální obchod a investice, uvedla ve čtvrtek mluvčí ministerstva zahraničních věcí Mao Ning.

Finanční infrastruktura spojená s internacionalizací RMB by se měla dále zlepšovat, uvedl začátkem března Pan Gongsheng, viceguvernér Čínské lidové banky, centrální banky země. Země bude dále zlepšovat

svůj systém obchodování a vypořádání pro přeshraniční investice a financování pomocí měny, dodal Pan.

„Myslím si, že internacionalizace renminbi se pravděpodobně urychlí,“ řekl Hong Hao, hlavní ekonom GROW Investment Group, globální společnosti spravující aktiva se sídlem v Číně, a zdůraznil, že nedávný vývoj naznačuje, že se vyvíjí alternativní měnový systém mimo hegemonii amerického dolaru.

Jelikož americké finanční sankce poškozují postavení dolaru jako globální měny, mnohé ekonomiky, jako například Saúdská Arábie, Rusko a Brazílie, hledají alternativu ke stávajícímu systému zaměřenému na dolar, což přispívá k rostoucímu globálnímu využívání RMB, řekl Hong.

Čína a její obchodní partneři, kteří zavedou více dohod o vyrovnání v místní měně, mohou pomoci snížit svou závislost na americkém dolaru, snížit transakční náklady a zjednodušit řízení deviz, řekl Hong.

Zdroj: <https://stan021.blog.pravda.sk/2023/04/08/brazilia-a-cina-budu-obchodovat-v-juanoch/>



ZDE MŮŽETE PODPOŘIT BOJ PROTI FAKE NEWS, LŽÍM,  
MANIPULACI A DEZINFORMACÍM MAINSTREAMOVÝCH MÉDIÍ

**CZK 4887896001/5500**

**EURO CZ19 2010 0000 0023 0131 8636**



## Komentáře

---

Přidat komentář

---

Obnovit

Odeslat



